S AT TR LN B S TR N W B AR SR

W AT S ST WM LAY L T trmew TR =W - 7 — — -

= | eiciray or FrRE , . 2
- o, - o o : | [ -covreozs 5
RN MR NS G PP e R3S (G107 B2 232y o e
;@ | T A AT AT AR AT AT Forer
Do H A AT B D
T o, [ T
R SHAcK S / L RELAIE SHACK - o -
T ) N Aol ovas L - RIATE "%"6&-

1

§f¢éf7. \

LT NOT kRN JO SCALE ] ;
- o ":tf’; o i N“'h_‘:

fo e s

YOO/ L1254 L0

s . - e ) o= . 2025 RELEASE UNDER E.O. 14176

a. KO, Luarle,.

Ty V%,
. .
w TS h YRk
s
R

- f.
PG




T R W NN
. : o L
reiso n( ¥ Xn{:ervxewed“ml-u MA}& CRrR.L .

Business *Address & Phone

. r oo B B b
3! ‘
-

Date:

&~ §=-&p

Time AT FFA

CuL R elTY

Residence Address & Phone VY12 HGenas
. !

U

Vs 6 o2 $3

3

InEcr..ation (To be co*npler.e the report Should includes Wno,What When ,whexr e, Why )

& How)

—— . -

- —

/

/?/ € THLS Mém /;J/Z.

M@?kég

/“’7""'/%;? é‘kfr“"/%

D = /?—"34.

i

K
'

Investigators making interview

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176

! i ot e v oty Wt
A

ap?;oved - R
S ot
. WM -

W,
e



Bill Barry, tho sénatos, ti=c, Roanody ond T wore walking away frox

. T

e
e ,”;\22‘ DasiCaVe wivavews @)

ITeTVIRWS -~ JUNE 5,- 1968  KRNNEDY SHCORING DR 68-521 466 / 7 f/

4,

prerop s o HILLIE BARRY (con't) ‘ 9

to whexe tho S *ator wags lying. Just after the shots wero fired, I
scw the cusp. holding the gun in his right hand, his arm was cxtcended

and tho gun was cbout 12 inches from the Senator's head. y R

RIT2LVIEY .OF RCOSEVELT GREER " INTERVIEWED BY HENDERSOXN - -
IT38 So. & Eparding CHIQUERD g
Lele.  » INTBE vuws o3 s-s-ee 3: 30 a/3:58 2%

Ph: 936-6441
el P, - 653[568 _
the ctego when I heax =d -cvc:al chota. I lecked vp apd cow & =an
holding o gun in his hand, I think the gun was in his right hand.

I éidn‘'t oco anyone £all as a result of a gunshot. I wont to whoro
tﬁc oan with thc‘gun wags standing and helped so=e other men subdue

him. Hs was still hclding the qun so I twisted it out of hic hard.

Ph: VB-94253 ‘ 2:32 A&
ORAPE PT. -.144/158 |

‘I heard two ahbts and then gsaw 'this man running with,a gun in his hand.

I ran aftor'thq pan as did Rayford Johnecon and anothor male negro. We |

‘caught hirm and held him until the police arrived. I dida‘'t cce anyonc

chot but I &id sco one man on the floor after he had bcon chot. Lateyr,

i

I gaw Scnator Konncdy lying on the floor. He was blceding f£rca the
hoad. The man wo cauéﬁt didn't say anything. Raﬁford Johnson tcéok
the gun from his hand. Now that I think of it, it wag not Rayford

Johnson that took -the gun froa the man. The nman that took the gun
. | e & 0!

- '

was & stocky m=male n  Xo. ‘ .
\ * ?02§‘RELEASEKUNDI§R E.O. 14176

O

o kg e E Al o

vty 5
I later aave tpo gun to Rayford Johnson. I caw two men lying on {:
the floor, onc of thea was Sonator Kenﬁcdy, he was blceding f£rea tho ) @j
heed. J
“TNPRRVIEY 62 EARL, C. WILLIMAN INTERVIEWED BY HENDERSOXR'
. 3412 Holns Avo. CHIQUET
Culver City INTERVIEWED ON 6-5-68, 2:03 AM, 2:24 an
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INTERVIEW OF EARL C. WILLAMAN, VICE PRESIDENT OF UNION
LOCAL #728, D.O.B.: January 22, 1916
3412 Helms

INTERVIEWED BY SGT. C. E. COLLINS S.U.S. UNIT, AT DISNEY
STUDIOS, BURBANK, JULY 23, 1968 1:00 P.M.

On the evening of June 4th, he went to a hotel with a letter
from his union stating that their local had voted to support
Robert‘Kenneay for President of the Unlted States. He
arrived at the hotel at approximately 9 p.m. He went to the
Colonial Room, produced identification, and the letter Lfrom
the union and was allowed admittance through the Colonial
Room through the pantry area leading to the Embassy Roon.

He stated’thé pantry area where ABC was doing interviews and
he had sandwiches with the television crew, he was standing
in this area when Senator XKennedy walked through en route
-té the stage to make his speech. He gives the following
account of the occurrence which followed: I was standing in
the pantry when Senator Kennedy passed me after his speech.
He came through very fast. I recognized Jesse Unruh, who
was with him, and then it seemed like a few seconds later I

heard shots. I did not see the Senator when he was'shaking

hands with anyone. I »ran around the partition and saw a man

on the floor. There was blood on his head. I ran over to a
table and Rosie Grier had a suspect. I did nd see Kennedy
at this time. I had run to the left side of Schrade. When
I heard the shots, it sounded likeaone shot, a pause, then
two loud shots. The first shot sounded muffled. I heard

* 7 T = R T : y mqu L Y cx sgerine sk dR B TR TERMEE R PO REomemy < L T apve el ¢ CEmrENy
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someone yelling, “Get him."™ And I hit him. Rosie got there
just about then. I jumped‘up on the table and grabbed his
hand. I put my foot on his hand and then I got down off the
tavle. I remember a guy with a light Panama Jacket, pin-
stripea, and horn-rimmed glasses that had a hold of his hand.
I looked back at Robert Xennedy, and when I looked back again,
T saw the gun was gone. Someone said Rafer had it. We'
continued scuffling down the table. I kept holding on to the
guy's arm. A bus boy was holding on to him by then, too,

an Oriental. .The Oriental bus boy ran for a rope and canme
back with some kKind of wire. I rerember Rosie said, "Don't
tie him; the police will be here soon." It was about then
that Jevse Unruh began pusning people off the table. The firs
time I remember seeing the susnect, he was next to the table.

He seemed to be wearing a white T-shirt, his arms were vare,

he appeared drabby. I don't know which hand the gun was in.

Had been interviewed by FBI at home and by the police at the

hotel. No interviews for the press.

t

g
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RE FRANK MANKIEWICZ, J.W. GALLIVAN, JR. Iﬂ/</
WILLIAM BARRY, ROOSEVELT GRIER, FARL ¢, WILLYAAN -

On July 29, 1968, Sergeant MIKE NIELSEN, {os Angeles
Police Department, made available to SA R.J. IA JEUNESSE, JR.
a two page copy of interviews conducted by representatives
of the Los Angeles Pol:.ce Degartnent during the rearly
norning hours of June 8, immediately following the
?:hggtmg of Senator ROBERT P. XKENNEDY. The report is as
ollous:

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176
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RJ.’ART DETECTIVE DIVISION ‘
INTERVIBWS - JUNE 5, 1968 KENNEDY SHOOTING' DR 68-521 466

INTERVIEW OF FRANK MANKIEWICZ JZ— I§/£RVIEWED BY E.H. HENDERSON, HOMI

- 5206 Keokuk J.E. CHIQUET, HOMI ——
”Washlngton D.C.
..Ph: 656 3939 INTERVIEWED ON 6-5-68 5: 40 AM/5:48 AM .

Bus* Address*'2000 L. St., N W., Wash. D Cc.
':TAPE FT. - 024/161 Good Sam. Hosp., 9th Floor
- I was to the: left of. the Senator and about flve feet behind hlm. I

heard what sounded like firecrackers ‘popping, there was probably 1ess

than 10 of these, popplng noises. I saw 3 or 3 hands on an arm and
'there was -a gun in the hand. I never saw the person who was- holdlng
the gun as people were obstructlng my view. The gunman was subdued
by other persons 80 I directed my attentlon to the Senator who vas
lylng wounded on the floor. I cannot I.D. the susp. -
INTERVIEWED OF J. W. GALLIVAN, gR.” INTERVIEWED BY HENDERSON

, 17 s. 12th East CHIQUET

Salt Lake : © INTERVIEWED ON 3:10 AM/é :23 AM
Advance Man’ for Senator Kennedy

APE FT. - 273/366

Leading Kennedy into_the'Press Room, heard five shotsg, saw a male

Latin (susp) w/a gun, he wasﬁsuhdued, the gun taken away by Rosie

s 20

INTERVIEWED OF WILLIAM BARRY . 7 INTERVIEWED BY HENDERSON
16 Overlook Rd CHIQUET
New City, New York: INTERVIEWED ON 6-5-68 5:12 AM/S 22 AM
Ph: 914-NE-44541
Bus. Address-16 Wall St. New York, New York
Bus. Ph: 212 -577 2152

'TAPE.FT. - 892/024 Good Sam. Hosp. 9th Floor

I was abreast of the Senator about 4 feet away from him when I heard
the shots, we were in the corridor. I saw this m&n holdlng a small
callber revolver in hls hands, he had just shot the Senator. . took :

the gun away from hrm and put the gun on the counter. ~The susp. grabbed

the gun and then Rayford Johnson and Roosevelt -Greer helped me subdue

) 2025 RELEASE UNDER E.O. 14176
- L+hea 1. adain. . with Johnso. ind Greer and I went '




RAMPART .DETECTIVE DIVISION

EINTERVIEWS ~ gune 5, @s KENNEDY‘ SHOOTING _m‘é—szl 466 Z 7Y

INTERVIEW QF WILLIAM BARRY (con' t)

to vhere the Senator was lylng. Just after the shots werxe fired,.

i

™3

saw the suUSp. holdlng the gun in his rlght hand, his arm was extended

and the gun was. about 12 inches from the Senator's head

INTERVIEW-OF ROOSEVELT GREER k'_ INTERVIEWED BY HENDERSON .
-1148 So. Spalding ' CHIQUET - 1

L.A. . INTERVIEWED ON 6 5 68 3:30 AM/3 58 AM ,
Ph: 936-6441 :

TAPE FT. - 453/568

Bill Barry, the Senator, Mrs. Kennedy and I were walklng away from
the stage. when I heard several shots. I loeked up and saw a man
holdlng a gun in hlS hand, I thlnk the gun was 1n hls right hand.

I didn't see anyone fall as a result of a gunshot. I went to where
the man with the gun was standlng and helped some other men subdue
hlm. He was still holdlng the gun so I tw1sted it out of his hand.
X later gave the gun to’ Rayford Johnson. I saw two men lying on.

the floor, one of them was Senator Kennedy, he was bleedlng from the -

head. |
: . P L %
"INTERVIEW OF . EARL C. WILLIMAN INTERVIEWED BY HENDERSON o : : . i
: 3412 Helms Ave. : CHIQUET '%
Culver City INTERVIEWED ON 6-5-68, 2:03 AaM, 2 24 AM :

Ph: VE- 94253 . _ : " 2:32 AM - . 1
TAPE PT. - 144/158 | ._ | |
I heard two shots and then saw thls men runnlng with a gun in his hand.
I ran after the man as d1d Rayford Johnson and another male negro.. We %
‘caught him and held hlm until the police arrived. I dldn t see anyone
shot but I did see one man on the floor aﬁter.he'had been shot. - Later,’
I saw Senator Kennedy lying on the floor. He was bleeding from the |

head. The man we caught didn't say_anything.' Ranord Johnson took

thejgun.from his hand. Now that I think of it, it was not Rayford

'Johhson that took the gun from the man. The man that took the gun

i 2025 RELEASE UNDER.E_.O. 14176
waa a <tockvy male n ro. ) .
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RAMPART DETECTIVE DIVISION

INTERVIEWS - JUNE 9, 1968 KENNEDY SHOOTING DR 68-521 466
INTERVIEW OF: JAMES LLOYD WILSON 10:00pm

115 N. Haladay“7

Santa Ana

The Excelsior Creamer, Santa Ana

1000 E, 1st Street

INTERVIEWED BY: JACQUES/HUGHES
RAMPART

~

Above subject, it was found, is the same JIM who Mr. MARIGANI was_reférrlng
as being with SIRHAN at his bar. WILSON was found at his residence and
interviewed at Santa Ana PD. He stated that he had lived in Alhambra at
the Main Street address with NESS, DOROTHY MANNING, and RHONDA GBEEN, in
May, £968., .During May he was employed for a week at the Scanbe Mfg. Corp.,
1161 Monterey Pass Bd., in Monterey Park. While employed at this location
he was driven home on occasions by a co-worker he called BOB. This BOB
drove a blue valiant. BOB and'WIiSON would occaslionily stop at the Golden
Garter and drink a few beers. He stated that thls BOB was a welrdo and

a strong beiiever in politics and often would spend all day talking about
politics. |
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o s L INTERVIEWS FILE #___ y.j01g

\ : 1
Person(s) Interviewed:- WILSON, Jas S. Date 6-21-68
Time- 10&m i

Business Address & Phone CRS._524 % . 57+h ST, New York (202) "765-4321

Residence Address & Phone 14527 Parkuond Dr., énckvllié. Narvland.
(301) 929-1675

—

Info _tion (To be complete the report should include:Who,wWhat,when,Where ,WhY,

% & How)
TV Camaraman at &cono ‘ , . .

Intexviewed 6-21~68, IOan; Senator Kennedy Office, New Sen. Bldg.

'SER ~- ATTACHED STATEMERT

|
Investigators making interview Approved b —
Patchett & iac Arthur \

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176 1
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/ o, / = INTERVIEWS ’ FILE § I-1019

Person(s) Interviewed:- WITCORER . Julesn g Date - 6-22-68 10an

NE

Time=  10an”

Business Address & Phone 1150 Eenns;:]:zania Ave nggh, De (202) 293-7080 i

Residence Address & Phone 2505 Powlers lLang, Reston, Va. (703) 280 21:6

)
!

—~ R e

e

into: ;t:.on (To be complete the report should include: W'ho,W‘th %en,vﬂ\ere,wT,
& How)

Statemont of Jules Witcober, 6-22-68, 10am, Albert Pick I!otel, Wash. Dc

INTERVIEW SEE -~ ATTACHED STATEMENT

S s - p -
'l S PR S R “ 3 oy
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summ‘v JAMES S, WILSON, LIVES 91& BARKWOOD ‘DRIVE, |
wes~* ROCKVILLE, mmm; RESIDENCE PHONRE (301 929-1675‘
. | XMPLOYED BY 52 WEST 57T STREET,

PHONE (212) 765-4321,¢ma nak,’
9o 3 | M. Wilson indicated he was carrying a portable television
4| -camer& on his shoulders and was approximetely one or two
5 | paces outside the double doors going fiom the stege to the
o | litchen, He vecalled hearing the first ahot bub did not
7| ryeagt, On the seeond shot, he turmed on the cawers and
s | went threugh the double doors, The slectrician, John
9 | William Lewis, IIX, wha was working with him stated,
10 “Theyire shooting." He yeoalled that the srowd parted and
11| he moved forward with his canera. The first time he saw
12 | the Senator, he was dowm. MNe indicated his path of vision
® "™ Aimited a8 he was looking through the Bight on the
' 14 camera, This prevented him from being able to s¢e more in
15 |  &he room. JNe ran out of £ilm, drepped his camera, and
16 | helped contain the crowd. Alse woriing with him at the time
17 | was his seundman, Robert ¥, Funk. As he recalled Lawis,
18 | his electrician, was to hiz left as they entered the roem,
19 and the soundman, Funk, was to his right or right xear,
20 | e indicated that both Funk and Iewis lived in Virginis,
21 They could probably be contacted 1& Room G-329, dNew Senate

22 | Offide Bullding, and are both presently werking for NBC,
23 | ¥Wileeon indlcated that in woving forward after turning on his

@ | camers, he moved between Paul Schyade. and the petition, XHe|
25 | Was dirvectly in line with the Senator's body between his
96 | head and the petition,

\ Form 618 (R3-4) " ) Z0S RECEASEONDER E U176 ) ‘
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- > STATENMENT OF JULES J y s RESIDENCE 2605 FOWLERS LANE,
RESTON, VIRGINIA, (703 280»2155, WORKS AT 1?50 PENNSYLVANIA
AVENUE MORTHWEST, WASHINGTON, D,C, (202) 298-7080,

‘ 3| Mr. Witcober stated he was on stage with Senator Xennedy
4 and exited the stage on the left side, He waz proceeding
3 from the Embassy Room to the Colonial Room vis the kitehen
¢| and were between the end of the steam tables and the doer
7 to the Colonial press room. MHe heard one pop, a pause,
% | and then rapid firve, MNe first thought the shots were
9| fireorackers., He rescted to the repid fire by turning to
0| his left and observed & scuffle where four or five pecple
RY were wrestling with someone, JNe observed Rosie Grier
22| running towards this group, Me stated vhen he first heard
. 13 the shots and turned, he had a clear field of vision to
‘ 14 | the area where the scuffle was. Although there were other
15 people walking in the same direction, he does not recall
16 any of them at that particular time, 3He atated he was
17 walking fairly close to the tables and did not see the
18 | suspect prier to the shooting.
19 N, Wileober wrote an article which appeared in the
20 Patriot, a Harrisburg, Pennsylvanis newspaper on Thursday,
21 June 6, 1968, |

o .
25

26
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& { i} ‘ INTERVIEWS
Person(s) Interviewed: WITKER, Kristi

Business Address & Phone 551 5th Ave., Now York

£:21-68

11:08am

i [ i
'

Residence Address & Phone 116 E. 91 St. New York

(212) T 1-5191

Infc =~ tion (70 be complete the raport should include:Who,What,When,Where,why,

Phone interview above date and time from Senator Renncdy's Office.

Y¥ew Senate Dldg. Wash. DC’

SEE ~ ATTACHED STATEMANE'

Investigators making interview
Patchett & Mac Arthur

2025 RELEASE UNDER'E.O. 14176
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A STATEMENT OFPKRISTI WITKER, 110G EAST 9".‘ STREET, NEW YORK,
NEU YORK. EMPLOYED AT 551 FIFTH AVENUE, NEW YORK, NEW YORK.,
1 RESIDENCE TELEPHONE (212) TE-15191.

. 3 She indicated that during the Senator's speech, she was |
4 about three feet from his right. At the conclusion of
5 the Senator's speech, she exlited the staye and followed
6 the Senator along with the crowd lato the kitchen area,
7 At the time of the shooting, the only way she was able to
8 place herself was to indicate that the victim, Paul Schrade,
9 was slightly in front of her and to her left. She did
10 not see the suspect with the gun until after the shooting.
11 She recalled hearing eight shots. Her recollection of the
12 sequence of the shots were one, a pause, two shots, a
13 second pause, and then the balance of the shots. She
. 14 recalled Paul Schrade being hit in the head from one of
15 the shota. The only person she could remember in the room
16 was Sandy VanOker of NBC, whom she heaxrd state, 'Get the
17 gun, She had no idea where anyone else was in the room.
18
19
20
21
22

23

25

26
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" 1T-33-7
RAMPART DETECTIVE DIVISION

INTERVIEWS - JUNE 6, 1968 KENNEDY SHOOTING DR 68-521-466
’ W. J. WOOD, El Dorado Hotel, 416 S. Spring #707 10:15 a.m.

-

e oo

z
.

Mr. WbodﬂéﬁatedAhe was working at the Kennedy Hdgs. (5615 Wilshire
Blvd.) on‘6-3-68. During the course of the day he overheard 3%“w~*
‘ men talking arabic and one of the men stated "if we can't catch him
% today, we'll catch him tonight." Mr. Wood desc. the man who spoke
i as follows: M, Arab, 20/25, 6-0, 160 Long Dk. Hair, Dr. Eyes,
f Yellow and Brn Checkered Bell Bottom pants, Blue velvet shirt

multi color ascot blk (boot type shoes) and was unable to desc.

| the other two men other than being 2 érabs, 20/25, Male.

Mr. Wood was shown a photograph of Susp. Sirhan Sirhan and we
definitel;” could not id him as being one of‘the three mean

at the hdqg. He was shown photos of Sirhan Adel and Sirhan Munir,
he stated Sirhan Munir resembled one of the men but he could not
be sure. Mr. Wood stated a Mr. william ieyers, who was working

with hin, also oos. the three mén and could Poss I.D. them.

— - s b e - e o R, - - -~
——— B T
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Also Knoun As
Boris Yarasia

On July 16,.1963, Sergeant MIRE NEILSEN, Los
Angeles Police Department furnished to Special Agent R. J.
LA JEUNESSE, JR. a copy of an interview with BORIS YARO
conducted on July 8, 1953. The interview is as follows:

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176



A R

INTERVIEW OF BORIS YARO I | 30|
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Form 618 (R-3-4)

SUMMARY REPORT DICTATED BY LAPD OFFICERS. REPORTED AND TRANS

Kennedy. He states he arrived at the Hotel at approximately

1 had his camera up and was attempting to focus it when Dick

JINTERVIEW OF BORIS YARO aka BORIS YARASLAVSKI
TAKEN AT 234 WEST 37th STREET

MONDAY, JULY 8, 1968, 10:00 A.M. o
QUESTIONED BY:. SGT« F. J. Pa'rczm%ﬁ #1872

86T, J+ R« MacART #1372
SGT. C. E. COLLINS, #6207

L

CRIBED BY SHARON THIELMAN, CSR, ON JULY 11, 1968.

Mr. Yaro resides at 9664 East Las Tunas Drive, Temple City,
date of birth April 19, 1938, Occupation, poiice reporter
for the Los Angeles Times. -

Mr, Yaro states that on the night of the shooting,
he was not working but that he had gone to the Ambassador
Hotel in the hopes of getting some plctures of Senator

10:45 P.M. He went directly to the Press Room {Colonial Room
and when the Senator arrived in the Embassy Ballroom, he went
in and, while the Senator was making his speech, took about
ten photographs. He then went into the pantry area of the
kitchen to wait for the Senator to pass through. It was his
intention to photograph the Senator as he passed by.

| Mr. Yaro was accompanied by a Richard Drew who 1s a
reporter for the Pasadena Independent Star News. They were
both standing just inside the double doors of the pantry. He

Drew stated, "You missed him." At thls time, Mr. Yaro states
he looked and saw the Senator had passed him and he started

YOS RECEASE UNDERE. O 12178

to follow behind approximately l'i‘ive or 3ix feet. He again |




1| put his camera up and at this tlme heard two shots., He stated
2 | they sounded like firecrackers. And then three more shots.

3 At this time, he 'stated there were two men standing
4 | next to the Senator. When the vsixootiﬁg started, they moved

51 off to the right. He observed the Senator take several steps
6 | back and he had his hands and arms up to his head. The sus= |
7| pect was lunging at the Senator and shooting, Then two male
8 | Caucasians, one of whom could have been Bill Barry, pounced
? | on the Suspect. The gun fell out of the suspect's hand, "I
101 grabbed it but as I did someone grabbed it out of my hand.
1| I then turned and started taking pletures of the Senator. I
12 | shot about five more pictures and then left to make Sure that |
3 | T got them to the pépe;' in time to bheat the deadline.™

4 Mr. Yaro was interviewed by FBI Agent Bucara.
1 s e v 0w
16

17

18
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PERSON INTERVIEWED:  YOUYG, Phyllis DATE/TIME 8-23-68 Spm
; { N

1

SEX FeRACE CaucHAIR B1kmEYES Grn HT  5-2 Wr 118 DOB__ 4-22-40

RESIDENCE ADDRESS 14414 Addison St., #1 PHONE 783-0607

BUSINESS ADDRESS Brass Cup Bar, Ventura Blvd., Encino PHONE

INFORMATiION: (WHO,WHAT,WHEN,WHERE,WHY & HOW)

_ Officexrs re-intexviewwd Young, at her residence on the above date and
time. ' '

Officers asked Young about the alleged fight between Jamila Sellem and
an ‘unidentified Male Arabian, which took place at the Fez Restaurant in
late December of 1967 or early January of 1968 (I-2649).

She told officers she was not aware of that particular fight but that
there had been several arguments and fights in the Fez Restaurant while
she was employed there and the police were not usually called.

Young told officers that Louis Shelby, a co-owner of the Fez Restaurant
. has called her since she talked to the police about the Fez., She stated
" he was antagonistic with her and accused hex of being s fink" for the

police. o

Fred Shelby, another co-owner of the Fez Restaurant has called Young and
asked her to come back to work, but she told officers she is feaxful of
the Fez and will not return to work at that location.
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H

»ness Address & Phone

ldence Address & Phone 14414 Addison Street, Apt. #1, Sherman Qaks.,

mw,w

Time Lus P.M.

AN

ifornia, 783 0607

Srmation (To be complete the report should Include: who,What,When,W Where,Why,

& How)
8. Young stated she is’ a cocktail waltress and part time dancer and was

r-merly employed by The Fez Restaurant, 1508 North Vermont, telephone number

2722 The date after the Kennedy assassination she resigned her position

cause in her words, "I was in fear of my life after what happened the night

_ the assassination. Mrs Young went on to relate that she was working in

l

Fez the night of the assassination

Mike Mockmoon or Mocmun (phonetic) and a man by the name of Sam (last name -

_.....-W-‘ S ———y -

known) were the bartenders on duty that night When Mike and Sam heard of

| et

e assassination, they danced and sang, and one of them stated ""It's a

eat thing that Kennedy has been shot. " (Sam and Mike are of Arabian descent

-r-m—wwam ICUN L St

. are Lou Shelpy and Fred Shelby, co- owners of The Fez )

- Young stated she is of Jewish descent, and as long as she had worked at

‘e Fez, which is about two and: a half years, there has always been a certain’

ount of friction between her and the Arab employees. LMrs. Young denied
at she understood Arabic or knew how to speak Arablc; and when Arabs
equented The Fez, she did not understand what they were saying and therefore

i no knowledge whether politics was ever discussed in the place or not.

. e stated that she knew Adel Sirhan, that she had seen him approx1mate1y five
e

mes in the past three months; and on two occasions Adel broughtone of his

3thers to The Fez,'and she was introduced to them. However, she could

P
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Mrs. Phyllis H. Young - 2 FILE # SIRHAN BACKGROUND

not identify photographs of Adel's brothers. She stated that she was
ousy waliting tables and was just a brief 1ntroduction; Mrs. Young stated ]
vhat Tuesday night at The Fez is the nighb when all the Arabs of the

- et

community comé together, sing and dance, and socialize She denied

snowing anything about the political‘background of any of thogg &ho fre-
guent The Fez but did state that a Sheila Peacock, of Jewish descent and

%vho had been assocliated with varlious Arabs for approximately five to seven

jears, told hey Young, on one occasion that a Mohammed, Asa or Isa, was
. pemwr ot o B

afbig shot in the Arab political underground. Thils Isa or Asa frequents
@he Fez and approximately one month ago‘Young observed him with Mike and
Sam in close converéation, and they stayed after The Fez was closed in

conference; but she denies she knew what they were conferring about.

Mrs. Young stéted’that she!had been asked to return to work by Lou Shelby,
and she thought she might return to work at The Fez on the weekend of
June 15th énd 16th,'but she stated she had not yet decided what to do;

_ that she would talk to her father first. Mrs. Young stated that she
usually worked»for The Fez on Tuesday, Friday, and Saturday nights. She
1iked working at The Fez becadse the tips were verxry good;ihowever, the

Arabs weré poor tippers, and the American tourists tipped the best.

Mrs. Yodng denied that ghe knew Sirhan Sirhan, and to her xnowledge had
never met him. She stated that the only law enforcement agencies she had
zalked to briefly were detectives from ﬁampart Division. She main%ained
that she had never been interviewed by any member of tﬁe press, magazines,

or any other periodicals.

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176
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PERSONAL OBSERVATIONS OF _MRS. YOUNG

¥rs. Young is the mother of two small girls, one approximately 18 months
0ld, the other 5. She was very cooperative and 4indicated that she would
speak to no one regarding the case unless instructed to do so b& members
of L.A.P.D. She lives in an apartment that is well-furnished, probably
furnished beyond her immediate income. While reporting officers were
interviewing her, the phone rang several times; and from her paft of the
conversation, 1t appeared all of. them were men of Arab descent. It
appears that she has a wide circle of friends among male Arabs, but
according to her purely soclal. Mrs. Young doesdnot appear to be '
politically oriented and did not display any great interest in any phase
of political life.
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INTERV;EWS - JUNE 8‘968 KENNEDY SHOOT]" DR 68 521 466
12 :10 P.M. . . Singhause Y
Warren ‘

YOUNG, Phillis

14414 Addison St.

Sherman Oaks ' .

PH: 783 0607 ) . ' . L

Interviewed by Offs. Singhause and Warren, Metro, 6-8-68 at 12:10

p.m. at residence.

Miss Young is a cocktail waiEress employcd at xhe Fez (1508 N. ﬁﬁgﬁ
ugmim-&m’"’f & Mipeg et s w s e 1}
Vermont). In interviewing Miss Young, she gave the nameg and R

- phone numbers of persons she, knows who also work at The Fez. The "
names and numbers are listed below. : o MR
Lou S@gi?y - ownher, unknan'phone number or address
Fred Shelby - owner, unknown phone number ox address ;"ﬁg'
Mike MocngM(Mockmoon) unknown phone numbexr or address f?

sam ? - Bartender, unknown phone number or address ;f

Shelia Peacock - waitregs - PH: 980 2037

- sz A

Maria ? (Farough) - PH: 667 3384 R
pDebbie ? - waitress, unknown phone number or address

Marina ? - dancex, unknown phone“number or address

Amathist ? - dancer from Cuba, unknown phone nunber 6r address
Lute player - Jim Nashib,: unknown phone number or address.

Miss ¥oung stated she has been put to cat with Sirhan, Adel several

s
s

times and that the iast time she saw him in the Fez Wwas afout 6
weeks 290. She met him approximately 1} years 290.

Jim Nashib is married to gar?agf §h9pry known as Antoinette. She
has been seen in the Fez quite frequently but haé never worked

-

there. - ‘ X

]
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Ipterview of ‘Phillis Young continued.

1

Beverly Coréy was a dance
She may use the name of Linda or anani.

working at the Greek -Village, unknown location.

Miss Young stated that the night of the shooting the nanagerx

(Mocmun) and the bartender (Sam) heard of the shooting they

were very happy. dancing and kissing the floor.

Miss Young identified Sirhan, Bishara as frequenting the Fez

along and with his brother Adel. The last time he was seen was

.

!gpproximately 2 month ago. She didn't know him by name.

2025 RELEASE UNDER E.O. 14176

r at the Fez approximately 2 rmonths ago.

She (Bev Corey) may be
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© PHYLLIS HAZEL YOUNG, who resides at 141l Addison '
Street, spertment 1, advisad that sh2 began working as a8
cocktail waitress at the Fez Restaurant on Vermont in Los Angeles,
in August 1965. She advised that this was vhen she first met ADEL (
STIRHAN, th2 brother of SIRHAN BISHARA SIRHAN. He stated that '
ADEL was working a2t the Fez as 2 musicisn a8t thst time.

YOUNG advisad that ADEL became 2 good friend of hers
and that he wed o take hor home after worlt quite often out
for breakfastang on other:social engagements. She state d that
approximately one yor after having met ADEL, he introducad her

£ one of his brother's,woo was at the Pez Restaurant, and to her

r2collection this brothexr was STRHAN. Sphe stated that she saw

. this individusl about two more times, 2ach time at the ¥ez .
-Resteurant. To2 last time was spproximately April 1968. '

YOUNG sdvised that during the time she knew ADEL, sbhe

. naver had any occasion to discuss politics with bim and she never

L).

- or violence in ner presence.

: paople at the 2z,the strong feeling of anti-Americanism.

heard him express any anti-Amexrican or snti-rich sentiments. She
stated that she knew ADEL o be a kind,generous person and thougnt
s great 438l of bim. ‘

She said that in ner few encounters with AD:SL*fs dbrother,
STREAN, bher conversations were always short and very light, nsvar
discussing anything such as politics or ideologizs. She stated
that she never remembers his brother €9 display any sign of temper

-

She stated that she laft the employ of the Fez Restsurant

" earlier thisyear inasmuch as she was of 3 Jewish pbackground and

she did not wish to put up with some of thz comm2nts or insulte
of some of the Arab patrons of the restaurant. She said thst the
upper floor of the Fez Restaurant was 8 vary pro-Arab nationalist

| environment. *On the night that Senstor KENNEDY was
- assassinated, several of the individuals therz,whom she did not

¥now by nomeindicated that they were glad that the "Fawish lover”
was Gead. She stated slso that she sansad, among meny of the Arab

i
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YOUNG advised that she has not seen ADEL SIBHAN since

she left the Pez and that she has nevar met sny other member of

s family.
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INTERVIEWS
GHLCHED

PERSON INTERVIEWED: YOJYG, Phyllis DATE/TIME 8-23-68 5pm

|

SEX FeRACE CaucHAIR BlkmEYES Grn HT 5-2 Wr 118 DOB 4-22-40

22

RESIDENCE ADDRESS 14414 Addison St., #1 PHONE 783-0607

BUSINESS ADDRESS Brass Cup Bar, Ventura Blvd., Encino PHONE

INFORMATION: (WHO,WHAT,WHEN,WHERE,WHY & HOW)

 Officers re-interviewwd Young, at ‘her residence on the above date and
time.

Officers asked Young about the alleged fight between Jamila Sellem and
an unidentified Male Arabian, which took place at the Fez Restaurant in
late December of 1967 or early January of 1968 (I-2649).

She told officers she was not aware of that particular fight but that
there had been several arguments and fights in the Fez Restaurant while
she was employed there and the police were not usually called.

Young told officers that Louis Shelby, a co-owner of the Fez Restaurant
. has called her since she talked to the police about the Fez, She stated
he was antagonistic with her and accused hexr of being "a fink" for the

police.

Fred Shelby, another co-owner of the Fez Restaurant has called Young and
asked her to come back to work, but she told officers she is fearful of
the Fez and will not return to work at that location.
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o (I rpe-eopy il

son(s) Interviewed: MRS. PHYLLIS H. YOUNG A Date FRIDAY, 6-14-68
Time lius P M,

W oo, o

.ness Address & Phone

5 .
_dence Address & Phone 14414 Addison Street, Apt. #1, Sherman Qaks, /

iforni 83-0607

Semation (To be complete the report should include: who,What,When, ﬁﬁere,Why;
& How

s. Young stated she 1s a cocktail waitress and part- -time dancer and was

.

rmerly employed by The Fez’Restaurant, 1508 North Vermont, telephone number

LR 4 BT

3-2722. The date after the Kennedy, assassination she resigned her position

~ause in her words, "I was in feér of my 1ife after what happened the night

the assassination." Mrs. Young went on ‘to relate that /she was working in

2 Pez ‘the night of the assassination. .

Mike Mockmoon or Mocmun (phonetic) and a man by the name of Sam (1ast name

——————

«known) were the bartenders on duty that night. When Mike and Sam heard of

Smmn—
e assassination, they danced and sang; ‘and one of them stated, "It's a

eat thing that Kennedy has been shot. " (Sam and Mike are of Arabian descent

are ‘Lou Shelby and Fred Shg}gz, co-owners of The Fez.)

s. Young stated she is of Jewish descent, and as long as she had worked a'c~
e Fez, which is about two andva half years, there has always been a certain
ount of friction between her and the Arab employees. Mrs. Young denied

at she understood Arabic or knew how to speak Arabic; and when Arabs
equented The Pez, she did not understand what they were saying and therefore

i no knowledge whether politics was ever discussed dn the place or mot.

o stated that she knew Adel Sirhan; that she had seen him approximately five

nes in the past three months; and on two occasions Adel broughtone of his

sthers to The Fez, and she was introduced to them. However, she could

s,

:stigators making in.rview &pproved byzp —
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Mrs. Phyllis H. Young - 2 ‘FPILE # SIRHAN BACKGROUND

1ot identify photographs of Adel's brotheré. She stated that she was
susy walting tables and was just a brief introduction. Mrs. Young stated
that Tuesday night at The Fez 4s the night when all the Arabs of the
vommunity come together, sing and dance, and socialize She denied
<nowing anything about the political background of any of those who fre-
juent The Fez but did state that a Sheila Peacock, of Jewish descent and
vho had been assocliated with various Arabs for approximately five to seven
jears, t§1d hey Young, on one occasion ‘that a ygggmmed, Asa or Isa, was

a2 big shot in the Arab political underground. This Isa or Asa frequents
The Fez and approximately one month ago Young observed him with Mike and
Sam in close conversation, and they stayed after The Fez was closed in

conference; but she denies she knew what they were conferring about.

Mrs. Young stgted that ‘she had been asked to return to work by Lou Shelby,
and she thought she might return to work at The Fez on the weekend of
June 15th and 16th, but she stated she had not yet decided what to do;
that she would ‘talk to her father first. Mrs. Young stated that she
asually worked for The Fez on Tuesday, Friday, and Saturday nights. She
1iked working at The Fez’beca&se the tips were very good; however, the
Arabs were poor tippers, énd the American tourists tipped the best.

Mrs. Young denied that she knew Sirhan Sirbhan, and ‘to her xnowledge had
~ever met him. She stated that the only law enforcement agencies she had
zalked to briefly were detectives from Rampart Division. She maintained
shat she had never been interviewed by any member of the press, magazines,

or any other periodicals.

| @
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PERSONAL OBSERVATIONS OF MRS. YOUNG

Mrs. Young is the mother of two small girls, one approximately 18 months
0ld, the other 5. She was very codberative‘and indicated that she would
speak to no one regarding the case unless instructed to do so by members
of L. A.P.D. She lives in-an apartment that is well-furnished, probably
furnished beyond her immedlate income. While reporting officers were
interviewing her, the phone rang several times; and from her part of the
conversation, it appeared all of them were men of Arab descent. It

appears that she has a wide circle of friends among male Arabs, but

" according to her purely social. Mrs. Young does. not appear to bve

politically oriented and did not dlsplay any great interest in any phase
of political life.
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T WPART i)ETECTIVE DIVISION 1-90
GRS %
INTERVIEWS - JUNE 8, 1968 KENNEDY SHOOT, DR 68 521 466
12:10 P M. ’ singhause
warren

YOUNG, Phillis
14414 Addison st.
Sherman Oaks

PH: 783 0607

Interviewed by Offs. Ssinghause and Warren, Metro, 6-8-68 at 12:10

p.m. at residence.

Miss Young is a cocktail waitress employed at The Fez (1508 N. B

e vl AT

vermont). In interviewing Miss Young, she gave the pameg‘and L
phone numbers of persons she, knows who also qork at The Fez. The %
names and numbers are listed below. ~

Lou Shelby - owner, unknown phone number or address

Fred Shelby - owner, unknown phone numbexr Or address

\

Mike Mocgqu(Mockmoon) unknown phone number Or address

Sam ? - Bartender, unknown phone number oOr address

Shelia Pegcogﬁ - waitress - PH: 980 2037

Maria ? (Farough) - PH: 667 3384

Debbie ? - waitress, unknown phone number or address

Marina ? - dancer, unknown phone’ number oOr address

Amathist ? - dancer from Cuba, unknown phone number or address
Lute player - Jim Nashib, unknown phone number or address.

Miss ¥oung stﬁted she hgs been put to eat with Sirhan, Adel several
times and that the East time she saw him in the Fez was a?out 6
weeks ago. She met him approximately 1) years ago.

Jim Nashib is married to gagpagy §hgugy known as Antoinette. She
has been seen in the Fez quite frequently but has never worked

there.
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.+~ INTERVIEWS CONTIN{G® *" " KENNEDY SHOOTING ® I-90 (page 2) ’
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) . t
Interview of Phillis Young continued.

LI
]
Beverly Corey was a dancer at the Fez approximately 2 months ago. ¥+~x3
' ok~
She may use the name of Linda or Janani. She (Bev Corey) may be f
working at the Greek Vvillage, unknown location. h’:g% X
1 g 3
Miss Young stated that the night of the shooting the manager e
Wﬁ -
(Mocmun) and the bartender (Sam) heard of the shooting they e ‘9
were very happy, dancing and kissing the floor. ; $%
4
Miss Young identified Si}han, Bishara as freguenting the Fez j
along and 'with his brother Adel. The last time he was seen was }
~a

approximately 2 month ago. She didn't know him by name.
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JADEX! WEEBHED AT FEZ

‘%}7”

@ 7/16/68
. - Date -

PHYLLIS HAZEL ¥OUNG, who rasides at 14414 Addison '
Street, apartment 1, advisad that she began working as 3
cocktail waitress at the Pez Restaurant on Vermont in Los Angeles,
in August 1965. She adviscd that this was when she first met ADEL
SIRHAN, tha brother o>{ SIRHAN BISHARA SIRHAN., He stated that
ADEL was working at the Fez as 3 musicisn st thet time.

YOUNG advised that ADEL beceme 8 good friend of hers
and that ne wed to take hor home after work quite often out
for breakfastandg on other.social engagements. She stated that
approximately one y2ar after having met ADEL, he introducad her
to one of his brother's,who was at the FPez Restaurant, and to her
ra2collection this brother was SIRHAN. She stated that she saw
this individual about two more times, zach time at the Fez
Restaurant. Tn2 last time was approximstely April 1968.

YOUNG advisaed that during the time she knew ADEL, she
never had any occasion to discuss politics with him and she never
heard him express any anti-Amerdican or anti-rich sentiments. She
stated that she knew ADEL to be a kind,generous person and thougnt
8 great dsl of ninm.

She said that in her few zncounters with ADSL's brother,
SIRHAN, her conversations were always short and very light, never
discussing anything such as politics or ideologies. She stated
that she never remembers his brother to display asny slgn of temper
or violence in ner presence. .

She stated that she left the employ of the Fez Restaurant
earlier thisyear inasmuch as she was of & Jewish background and
she did not wish to put up with some of the comments or Insulbs
of some of the Arab patrons of the restaurant. She gaid that the
upper floor of the P2z Restawrant was & very pro-Arab nationslist
environment. " On the night that Senator KINNEDY was
assassinated, several of the individusls thers,whom she did not
know by name; indicated that they were glad that the "Jzwish lover”
was dead. She stated also that she saensed smong meny of the Arab

. people at the Fez,the strong feeling of anti-Americanism,

o %

=

i

- 7/15/€8 Sherman Oaks, California Los Angeles 56-156€
On at File #.
SA JOHN W, WARREN and - 523 =~
SA 5. RHEAD RICHARDS, JR./ERR/sdb _ 7/16/€8
by Date dictated

This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.

!

i

~ ™

L srere pirnmy e oo v i 2 o o BRI

k t
2025 RELEASE UNIé)E‘R E.O. 14176

e

i bemt e



«. - ;
;
i
! .
2 ' R
LE 56-156 |
> ! !‘
YOUNG advised that she has not seen ADEL SIRHAN since E
Qhe left the Fez and that she has never met any other member of ;
s family. , i
She is d@scribed as 2 white female, born April 22, 1340, :
at New York City, New York, 5'2", 155 pounds, hazel ayes, and R
black hair. i
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(s) intébvi%?edz GOEL, Mohan __ ‘ Date' 6-18-68
(’ / "YOUNG, ‘Phylis L =D Time ~_1:30 PM
Pes——— . ! A X ' ‘ L

"

Busindss & dress ‘& Phone ) — .

Residence Address & Phone

o

information (To be complete ehe report should include: Who,What<WE€n ﬁherﬁ,gby;
K ow

Above two informants were intervzewed separately on different dates

and 1nformation obtained from informant-GOEL indicates that in his‘
~opinion one of suspectss SIRHAN best friends that attended school with |
him. and who 8180’ was a member of the INTERNATTONAL CLUR was a person o
by the last name of M—O-H-A&M-M—O-D.‘ Who is described as male/arabic
tall, fair complexed, ith very strong political feelings against JEWS,
During the conversation with informant YOUNG she stated that she knew
a male/arab, who was .a frequent customer at the FEZ Restaurant on Vermont .
"{* ' and,whom she knew by the name of ISA. This person also describes ISA

as having very strong feelings against the Jewish people and possibly o
. Iconnected with the "ARAB UNDERGROUND“ Further investigation discloses »

1

' that a male arab by name of ISA MOHAMMOD has a liquor store at 5501 So.

! Broddway, L. A, (male/cauc, 40 years, 5-10, 165) The suspect is known . .,

%0 have been in possession of an unknown make firearm recently.» '

[ . ; . AT .
B ’ N .d(

o NOTE Lt. Pena ' '~ o - ‘ :

[ i 1

4 This party should be checked out. Possibly no connection, but can't 3

¥
H

be overlooked due t0- above informants.‘?
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Informants Nane: Business Address & Phone'
: ¥ _GOEL, Mohan IR 1730 Centinela, Inglewood 776-324k

NN

Residence & Phone-
1122 W, 30th St., L. A. 7L,8-4286

Investigator Receiving Info: . Date g Time Received:
HERNANDEZ, E. 7101 | o 6-14-68  11:45 AM

W

INFORMA"ION: Above' party was interviewed at his‘}esidence. States that he
attended Pasadena City College with suspect SIRHAN SIRHAN. Stated that

both were members of the Internationall Club which is composed of approximatel

150 foreign students. Also2 used to see SIRHAN at Santa Anita Race Track

periodically. Last time hetsaw SIRHAN was during the months of January

or February of 1968. . Had conversation with SIRHAN relative to SIRHAN's

‘accident at the track. SIRHAN stated he fslt well, but was sueing the

"people". GOEL states ' that in his opinion STIRHAN looked or acted no

Bifferent than when he used to attend school with him.

{
ASSIGNED TO: HERNANDEZ, E. , STRONG and SANDLIN

ik & o s o AR IR T

Lo ~a -
. Y - 5z
(5 e — e T, e,

B S, |

CTION TAKEN - RESULTS: = | "

Interview taken.

' The above party was interviewed in his residence 1122 W. 30th St. on 6-14-68
TG

' persons present at time of the interview were Sgts. E. Hernandez # 7101;: ' D
; '..

L. Sandlin and Strong. The purpose of the interview was to determine if

Mr. GOEL had any knowledge or information tbét might possibly be relevant
to the SENATOR KENNEDY INVESTIGATION, ~

STATEMENT
T met SIRHAN SIRHAN during the early part of 1963 at Pasadena City College.

>

Ke and myself were fgggig students attendinz school there during this time

T T eyl /I
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. INTERNATIONAL CLUB, ®Bhe club was composed of about 150 'foreign students.

page 2 . S , o
GOEL: Mohan report o . | ., o | o

which was somewhere around a‘period'of about 13 years I had many ;
conversations with SIRHAN., We both belonged to the PASADENA CITY COLLEGE, ..

I would say that from my own personal observations SIRHAN's best friend -
was another Arabic studentby the name of MOHAMAD (M-Arabic-Tall-Good A
looking-Fair complexed).’ : g ! .
As far as any of the teaching Staff knowing SIRHAN, I believe that there
was a member of the Political Sclence program that I believe knew SIRHAN
quite well (M-C, has only one eye-wears' artificial eie and glasses). I
do remember that MISS NICELY who is_ the head of the International Students. ';

talked with SIRHAN .and so did MR. RUDE from the ENGLISH DEPT. MISS ELDER ° /{

' also was the Foréign students English teacher and talked with SIRHAN, 5

Socially I did not know STIRHAN too well. I know that he did not drink
liquor and'I believe that he was a MOSLEM, He never told me this, but
this is what I believe. . I also believe that his friend MOHAMAD was a :
Moslem.. SIRHAN was a héavy bettor at the race track. I know that he ,
used to go to SANTA ANITA a lot. I myself go to.Santa Anita but not as |
much as he did, every time that I did go, . used to see SIRHAN there.

He used to make big bets 60-80 dollars on a race. One time when we were

_at Santa Anita a middle aged woman gave him a good tip on a horse and he

gave me the tip, the norse came in and he made a lot of money on his bet..

~ No, SIRHAN did not have any girl friends that I know of, he was a very
. quiet type of man and the only time that™I remember him talking to any

girls was during our meetings at the International Club., I remember .
seeing him talkin% to a'girl by the name of nSUZIE" and another girl by ..
the name of "SHARON™ but I don't remember their last names. But to my o
knowledge he didn't have an girl friends and I never saw him with a girl., .

No, I truthfully can't say where SIRHAN got his money. I remember that .
at one time he was working in a gasoline station_in Pasadena. After he ..
Jeft schoolssomewhere around the middle of 196l I believe, I think it was "
1964, anyway I heard that he was working horses in Del Mar. I think that:

" his brother the one that wears a beard and works at the FEZ as a musician v,

got him the job in Del Mar. His brother is a much bigger bettor than e
TRHAN was, and I think that heiis the one that told me. that SIRHAN was ‘
working in Del Mar and that he had had an accident. , : o

When I saw SIRHAN at Santa Anita in February or January of this year I toldf
him that I had heard about his accident, 1 asked him how he was feeling ...
andvhe told me that everything was alright. He was real happy. He told -
me he felt fine but that he was suing tose people and that he was going - .;
to get some money from them. e ‘ B

s
o

' Yes, during the time that I knew SIRHAN he had two cars first he had a xfé

1952 or 1953 black cadillac and then the st car that he had was a real .
big one, it was a huge reddish DeSoto but I am not sure of the. year. Once’
or twice he drove me nome when I was walking from school. ‘ L
S ; ! ST S ‘ ‘ S
To my knowledge SIRHAN didn't return;back to Jordan or.anywhere that I . U
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ggéﬁ,BMohgn‘report ,

kxnow of. I remember seeing him in ¢
and 1965.

‘ Well Politically I

he track in Santa Anita during 1964

know that SIRHAN was very much against the Jewish
people. He hated the Jews. In fact he stated to me many ‘times that he

was for Hitler and the way that ‘he handled the Jews. .He used to say that he
that they let the Jews suck the blood ‘

couldn't understand the Americans,
of the nation and keep putting the money in the banks, and the Americans

let them get wway. with it.

jet, he used no profanity, except sometimes he
iﬁilled some coffee on his brother

called him a Mother Fucker in ,
ul and quiet but he

SIRHAN was usually very qu
used to swear in Arabic. Once a man

in a restaurant in Hollywood and SIRH
Arabic. But most of the time he was polite, helpf

was very much Antl Jew.
No, I never myself heard SIRHAN mention KENNEDY.. - L
r mysell hears, N g
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RAMPART DETECTIVE DIVISION I-90
INTERVIEWS - JUNE 8, 1968 KENNEDY SHOOTING DR 68 521 466
12:10 P.M. Singhause
Warren

;b NG, Phillis -
1421QhAddison St.
Sherman Oaks

PH: 783 0607

Interviewed bQ‘fos. Singhause and Warren, Metro, 6-8-68 at 12:10
p.m. at residence.

Miss Young is a cocktail waitress employed at The Fez (1508 N.
Vermont). In interviewing Miss Young, she gave the names and

phone numbers of persons she knows who also work at The Fez. The
names and numbers are listed below.

Lou Shelby -'éwner, unknown phone number oxr address

Fred Shelby - owner, unknown phone number or address

Mike Mocmun (Mockmoon) unknown phone number or address

Sam ? - Bartender, unknown phone number or address

Shelia Peacock - waitress - PH: 980 2037

Maria ? (Farough) - PH: 667 3384

Debbie ? - waitress, unknown phone number or address

Marina ? - dancer, unknown phone number or address

Amathist ? - dancer from Cuba, unknown phone number or address

Lute player - Jim Nashib, unknown phone number or address.

Miss ¥oung stated she has been-put to eat with Sirhan, Adel several
times and that the last time she saw him in the Fez was about 6
weeks ago. She met him approximately 1) years ago. |

jJim Nashib is married to Barbara Khoury known as Antoinette. She
has been seen in the Fez quite frequently but has never worked

there.
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INTERVIEWS CONTI‘ﬁt‘ KENNEDY SHOOTING ‘ I-90 (page
a
Interview of Phillis Young continued.

Beverly Corey was a dancer at the Fez approximately 2 months ago.
She may use the name of Linda or Janani. She (Bev Corey) may be

working at the Greek Village, unknown location.

Miss Young stated that the night of the shooting the manager
(Mocmun) ‘and the bartender (Sam) heard of the shooting they

were very happy, dancing and kissing the floor.

Miss Young identified Sirhan, Bishara as frequenting the Fez
along and with his brother Adel. The last time he was seen was

approximately 2 month ago. She didn't know him by name,
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